

Gobierno Civil

Plazo de matriculación con 500 y 250 pesetas respectivamente...

Ejercicios Espirituales

Durante el próximo mes de Octubre se tendrán en el Monasterio de La Real dos tandas de Ejercicios...

Como el número de plazas es muy limitado, se ruega a los que lo deseen, se sirvan inscribirse cuanto antes...

Sindicato de la Construcción

Se convoca a todos los fabricantes de Mosaicos y Pintores a la reunión que tendrá lugar en este Sindicato...

Sociedad de San Vicente de Paúl

Coincidiendo con la reunión general reglamentaria, la Sociedad de San Vicente de Paúl, al conmemorar el próximo domingo día 19 la festividad de su excelso Titular...

tadas en las oficinas de la misma, calle de San Jaime 30, bajos derecha.

APERITIVO PARA SEÑORAS Mandarina

Boletín religioso

SABADO, 18 Santos Camilo de Lelis, cfr. y Federico, emp. y Santa Marina. Cuarenta Horas Continúan en la iglesia de la Misión, en honor de su Fundador San Vicente de Paúl.

Conferencia de Señoritas de San Vicente de Paúl

El día 19 de Julio, domingo, y festividad de San Vicente de Paúl tendrá lugar la Comunidad general a las ocho, en la iglesia de Montesión y Capilla de las Reliquias.

En honor de la Virgen del Carmen

En la iglesia parroquial de La Vileta se han celebrado solemnes cultos a Ntra. Sra. del Monte Carmelo, costeados por el hacendado don Claudio Pomar, del comercio.

Cartelera cinematográfica

Astoria. — "Los hombres no son dioses" por Miriam Hopkins, y "Aula de señoritas" por Simone Simon.

Servicio Provincial de Cerámicas

Informado este Servicio de que algunos cultivadores de alubias de esta Provincia, no han sembrado totalmente las cantidades fijadas para semilla en sus respectivas declaraciones...

Los comerciantes autorizados para efectuar compras hasta la nueva cosecha, de biéndonse sujetarse a los trámites previstos en el orden de este Servicio inserta en el B. O. de la Provincia número 11.683 de 14 de Octubre de 1942...

De la Alcaldía

Nos manifestó el señor Alcalde que en la tarde de ayer fue a visitar el bosque y Castillo de Bellver haciéndose cargo de las interesantes mejoras que se han efectuado y podrá apreciar el público que asista a la fiesta popular en dicho Castillo en la noche del memorable 18 de Julio.

En honor de Santa Catalina Tomás

Solemnas fiestas que en honor de su titular y de Santa Catalina Tomás Canonesa Agustina, se celebrarán en la iglesia de Santa María Magdalena de Palma de Mallorca.

Recepción en Capitanía General

Con motivo del sexto aniversario de la iniciación del Glorioso Movimiento Nacional, ante S. E. el Capitán General de estas islas, se celebrará a las 11 horas del día 18 una recepción a la que han sido invitadas las Corporaciones, Entidades y personalidades de la Capital que destilarán por el orden que se indica en la R. O. Cr. de 19 de enero de 1926.

El programa deportivo del 18 de Julio

Ha sido acordado el recorrido de la carrera de camareros. — Un premio de 1.000 pesetas de la casa Soto y otro de 500 y cinco cajas de botellas de la Casa Osborne.

Plaza de Toros de Palma

Sábado 18 Julio 1942 A las 6'30 ta Suelta de la escogida Corrida de Toros de DOMINGO ORTEGA

Lalanda, Ortega y Belmonte

en la que los verdaderos maestros del Torero han de lidiar el día 26 de Julio, en la que el maestro de toreros MARCIAL se despedirá de su querido público de M. ORTEGA se presentará como ganadero y matador

Festival de la Oreja del Valor

en el que los «Amos» del toreo de Mallorca se disputarán en reñidísima competencia con la lidia de CERROS de D. Antonio García Zaballos, de Salamanca.

Toros de Domingo Ortega

PURA CASTA PARLADE Se sortearán entre el público 15 Grandes regalos

Recepción en Capitanía General

Con motivo del sexto aniversario de la iniciación del Glorioso Movimiento Nacional, ante S. E. el Capitán General de estas islas, se celebrará a las 11 horas del día 18 una recepción a la que han sido invitadas las Corporaciones, Entidades y personalidades de la Capital que destilarán por el orden que se indica en la R. O. Cr. de 19 de enero de 1926.

El programa deportivo del 18 de Julio

Ha sido acordado el recorrido de la carrera de camareros. — Un premio de 1.000 pesetas de la casa Soto y otro de 500 y cinco cajas de botellas de la Casa Osborne.

Plaza de Toros de Palma

Sábado 18 Julio 1942 A las 6'30 ta Suelta de la escogida Corrida de Toros de DOMINGO ORTEGA

Lalanda, Ortega y Belmonte

en la que los verdaderos maestros del Torero han de lidiar el día 26 de Julio, en la que el maestro de toreros MARCIAL se despedirá de su querido público de M. ORTEGA se presentará como ganadero y matador

Festival de la Oreja del Valor

en el que los «Amos» del toreo de Mallorca se disputarán en reñidísima competencia con la lidia de CERROS de D. Antonio García Zaballos, de Salamanca.

Toros de Domingo Ortega

PURA CASTA PARLADE Se sortearán entre el público 15 Grandes regalos

Recepción en Capitanía General

Con motivo del sexto aniversario de la iniciación del Glorioso Movimiento Nacional, ante S. E. el Capitán General de estas islas, se celebrará a las 11 horas del día 18 una recepción a la que han sido invitadas las Corporaciones, Entidades y personalidades de la Capital que destilarán por el orden que se indica en la R. O. Cr. de 19 de enero de 1926.

El programa deportivo del 18 de Julio

Ha sido acordado el recorrido de la carrera de camareros. — Un premio de 1.000 pesetas de la casa Soto y otro de 500 y cinco cajas de botellas de la Casa Osborne.

Plaza de Toros de Palma

Sábado 18 Julio 1942 A las 6'30 ta Suelta de la escogida Corrida de Toros de DOMINGO ORTEGA

Lalanda, Ortega y Belmonte

en la que los verdaderos maestros del Torero han de lidiar el día 26 de Julio, en la que el maestro de toreros MARCIAL se despedirá de su querido público de M. ORTEGA se presentará como ganadero y matador

Festival de la Oreja del Valor

en el que los «Amos» del toreo de Mallorca se disputarán en reñidísima competencia con la lidia de CERROS de D. Antonio García Zaballos, de Salamanca.

Toros de Domingo Ortega

PURA CASTA PARLADE Se sortearán entre el público 15 Grandes regalos

Delegación Provincial de Educación Popular

En cumplimiento de órdenes recibidas de la Delegación Nacional de Propaganda, esta Delegación provincial ha organizado dos emisiones extraordinarias para mañana día 18 de Julio, VI Aniversario del Glorioso Alamiento Nacional.

Comida de hermandad

Mañana, aniversario del VI aniversario del Movimiento Nacional, se celebrará en los locales del Gran Hotel, la comida de hermandad de empresarios y obreros.

Itinerario de la Retreta Militar

La Retreta Militar que esta noche desfilará por la capital, estará formada por las bandas de música de Capitanía General y del Regimiento de Infantería de Marina con las respectivas bandas de trompetas y tambores y seguirá el siguiente itinerario:

Plaza de Toros de Palma

Sábado 18 Julio 1942 A las 6'30 ta Suelta de la escogida Corrida de Toros de DOMINGO ORTEGA

Lalanda, Ortega y Belmonte

en la que los verdaderos maestros del Torero han de lidiar el día 26 de Julio, en la que el maestro de toreros MARCIAL se despedirá de su querido público de M. ORTEGA se presentará como ganadero y matador

Festival de la Oreja del Valor

en el que los «Amos» del toreo de Mallorca se disputarán en reñidísima competencia con la lidia de CERROS de D. Antonio García Zaballos, de Salamanca.

Toros de Domingo Ortega

PURA CASTA PARLADE Se sortearán entre el público 15 Grandes regalos

El Hogar del Porvenir Sociedad Cooperativa de Ahorro y Construcción Palma de Mallorca ANUNCIO

R. S. Hipica de Mallorca DOMINGO, 19 A LAS 5 TARDE Emocionantes Carreras de caballos

NOTAS 1. La Capilla de Santa Catalina Tomás, estará abierta todos los días al terminar la novena de la tarde y Completas hasta cerrar la iglesia; el día 28 desde las doce; el día 29 desde las cinco de la tarde y el día 30 desde las doce y por la tarde desde las cinco hasta cerrar la iglesia.

NOTAS 1. La Capilla de Santa Catalina Tomás, estará abierta todos los días al terminar la novena de la tarde y Completas hasta cerrar la iglesia; el día 28 desde las doce; el día 29 desde las cinco de la tarde y el día 30 desde las doce y por la tarde desde las cinco hasta cerrar la iglesia.

Información de última hora

Se está librando

Una gran batalla de carros al Sur de El Alamein

En Berlín se califican estos combates como de carácter local; sin embargo en El Cairo se dice que de la batalla depende en parte la situación futura de todo el frente

El Cairo. — Según noticias, si bien no son éstas de carácter oficial, llegadas a esta capital, se está librando una gran batalla de carros en el sector central del frente norteafricano. La batalla comenzó en la mañana de ayer.

Se dice en Berlín. — Los combates que actualmente se están desarrollando en la posición de El Alamein se califican en la capital berlinesa de combates de carácter local.

Dice el corresponsal de la Reuter. — Rommel ha desena-

denado su segundo ataque de envergadura contra las posiciones ocupadas por el octavo Ejército al Sur de El Alamein, según comunica el corresponsal de la Agencia Reuter en El Cairo.

Las tropas del Eje se hallan integradas por unidades de todas las armas. Añade el corresponsal que todavía no se conoce el resultado de la batalla de carros que siguió, aun que se cree que las tropas atacantes lograron conquistar algún punto de la línea inglesa.

Te-el-Aisa reconquistado por los alemanes. — La batalla de carros en el sector central del frente ha

proseguido con gran intensidad durante toda la jornada.

Te-el-Aisa, después de ser reconquistado por las fuerzas británicas, ha sido nuevamente ocupado por las tropas alemanas.

Los círculos militares de El Cairo opinan que del resultado de esta batalla depende en parte la situación futura de todo el frente del desierto.

Bombardeo de Bengasi. — Las fuerzas aéreas norteamericanas atacaron durante el día de ayer las instalaciones de Bengasi.

Se provocaron incendios en las instalaciones portuarias de la citada plaza.

El Gobierno francés no acepta las proposiciones norteamericanas sobre los buques de guerra franceses que se encuentran en Alejandría

Vichy. — El día 8 de julio—según se informa en esta capital—el encargado de Negocios de Estados Unidos entregó al Jefe del Gobierno francés una nota ya conocida en que se proponía al Gobierno francés poner los navíos de guerra franceses que se encuentran en Alejandría bajo la salvaguardia de Estados Unidos en algún puerto de los países americanos.

Laval hizo observar al encargado de Negocios norteamericano que la nota estaba concebida en términos inaceptables y que el Gobierno francés repudia formalmente, la pretensión del Gobierno federal americano como continúa al honor y a los intereses de Francia.

Si el Gobierno federal desea, como dice, salvaguardar los intereses de la marina francesa, debía facilitar la salida de los buques hacia un puerto francés.

El gobierno francés no puede dejar que se ponga en duda su palabra en el momento en que renueva su resolución de poner bajo la bandera francesa a todos sus buques de guerra. El Gobierno federal olvida las tradiciones y el honor de la marina francesa la cual espera salvaguardar por sí misma los navíos que la nación le confió.

Con referencia a los buques de guerra franceses que se encuentran en Alejandría se cree que Roosevelt dijo ya la última palabra al declarar que si las proposiciones no eran aceptadas por Vichy, la Gran Bretaña podría ordenar justificadamente la salida de los buques a través del canal de Suez o incluso su destrucción.

EFE

Antes de abandonar la India

El Duque de Gloucester pronuncia una alocución

Nueva Delhi.—El Duque de Gloucester, hermano del Rey Jorge VI, de Inglaterra, ha abandonado la India, emprendiendo el regreso a la Gran Bretaña.

Antes de salir de la India, el Duque de Gloucester pronunció, ante el micrófono de la radio de esta población, una alocución, dirigida al pueblo indio.

En ella le invita a abandonar las diferencias y ponerse al lado de la Gran Bretaña.

PELADORA ALMENDRAS vendiendo, de 10 cilindros, casi nueva. — "Hielos Perotti": c. Luis Martí 86.

Sesiones a puerta cerrada en los Lores y en los Comunes

para tratar de las pérdidas experimentadas por el tonelaje mercante

Llegó a Londres el Administrador del organismo norteamericano de «Préstamos y Arriendo». — Bombardeos por la aviación británica

Londres. — Tuvieron lugar a puerta cerrada, en la Cámara de los Lores y en la de los Comunes, sendos debates sobre las pérdidas que ha experimentado, a consecuencia de la guerra, el tonelaje mercante.

Londres. — A la terminación de la sesión secreta celebrada en la Cámara de los Comunes, se facilitó el siguiente comunicado: «La Cámara ha discutido la situación de los navegantes escuchando las declaraciones del Gobierno».

STETTINIUS, EN LONDRES

Londres. — Invitado por el Gobierno inglés, llegó a la Gran Bretaña Mr. Stettinius, Admi-

nistrador del organismo norteamericano «Préstamos y Arriendo». Stettinius, que ha realizado el viaje en avión, recorrerá Inglaterra, Irlanda, Lituania y Bevis.

La estancia de Mr. Stettinius en la Gran Bretaña durará, aproximadamente, un mes.

BOMBARDEOS. — Los bombardeos británicos atacaron ayer tarde los objetivos del Rhur y del Noroeste de Alemania.

También fueron bombardeados los objetivos de Holanda y de la costa francesa.

EFE

CICLISMO

Sancho ganó la etapa de ayer

La "Vuelta a España"

Santiago de Compostela. — El corredor catalán Sancho ha ganado la primera parte de la etapa de hoy. Esta etapa se ha corrido contra reloj en el trayecto de Coruña a Santiago.



Sancho

En segundo y tercer lugar se clasificaron, en igual tiempo, Botanch y Chafer.

Santiago de Compostela. — La clasificación general de la vuelta ciclista a España se ha alterado, avanzando un puesto Bejarano y Delio, a costa del italiano Camellini.

Una casa de reposo para sacerdotes en Catania

Nuevo Seminario en Aveiro (Portugal). Sordomudos educados por religiosas españolas

Los disidentes de Malabar

Organizada por la Obra de las Vocaciones Eclesiásticas, se ha inaugurado recientemente en la archidiócesis de Catania una Casa de Reposo para los sacerdotes. El éxito se debe, sobre todo, a la Sección Femenina, que se encargó de reunir los medios necesarios para reparar los locales anejos a la iglesia de Santa María, de modo que en ellos pudiesen encontrar albergue los sacerdotes enfermos o fatigados hasta recobrar las fuerzas y la salud. La casa llevará el nombre del Cardenal Dusmet. La ceremonia de inauguración ha servido para festejar las bodas de oro sacerdotales del Arzobispo monseñor Patane.

En las fiestas inaugurales habló el rector del Seminario para poner de relieve la importancia y el alcance de la obra; leyó un mensaje de adhesión al Arzobispo la presidenta de la Sección Femenina de la Obra para el fomento de las vocaciones sacerdotales, y contestó a todos el Arzobispo, que después bendijo la casa.

Nuevo Seminario en Aveiro

En 12 de Abril de 1774 creó Clemente XIV la diócesis de Aveiro por la bula "Militantibus Ecclesiae Gubernacula". La diócesis tuvo sólo tres Obispos, hasta que en 30 de Septiembre de 1881, León XIII la extinguió por la bula "Gravissimum Christi". A instancias de los católicos de la región, Pío XI la restauró por su bula "Omnium Ecclesiarum", del 24 de Agosto de 1938, nombrando administrador apostólico a don Juan de Lima Vidal, Arzobispo titular de Ossirinico, el cual, en 22 de Enero de 1940, fué elevado al cargo de Obispo residencial de la renacida diócesis. Esta carecía de todo, pero el Prelado emprendió animosamente la creación de lo inexistente, y el día de Santa Juana, princesa de Portugal, Patrona de la ciudad, ha bendecido la primera piedra del Seminario diocesano. Todas las obras católicas de la diócesis, surgiendo con aspecto promotor. Entre éstas hay que señalar el semanario "Carreio do Vouga", uno de los más interesantes pequeños periódicos portugueses.

Sordomudos educados por religiosas españolas

Hace años, durante la guerra de España, vinieron a Portugal varias religiosas españolas de la Inmaculada Concepción, que fundaron en Lisboa un Instituto para la educación de sordomudos. Benemérita obra, pues en Portugal sólo existía una institución oficial destinada a estos fines, insuficiente para las necesidades de la nación. Empezaron las religiosas una vida difícil, en una casa muy pequeña y sólo con algunos alumnos pobrísimos, a quienes había que educar gratuitamente.

Por fin su obra se ha dado a conocer, y hoy las Hermanas tienen numerosos alumnos, que pagan y les permiten prestar su benemérita atención a mayor número de pobres. Se han instalado en un edificio más amplio, que hace poco ha sido solemnemente inaugurado por el Presidente General Carmona, con asistencia del Cardenal Patriarca, del Subsecretario de Estado de Asistencia y de muchos funcionarios, así como de familiares de los cuarenta internos del Instituto. Tuvieron los presentes la sorpresa de oír un discurso de bienvenida pronunciado por un alumno, así como de oír cantar y hablar los más de los internados, niños y niñas, que demostraron también contestando verbalmente sus conocimientos de geografía.

Los disidentes de Malabar. — Por un error al dar cuenta del retorno de los disidentes de Malabar al seno de la Iglesia católica, se habló en nuestro número anterior de los nestorianos que viven también en aquellas regiones. En realidad se trata de los jacobitas, secta a la que se afiliaron los católicos separados de la obediencia de Roma en el cisma del año 1653.

Ya se sabe que los católicos de la costa de Malabar se vanaglorian de descender de los convertidos por la predicación de Santo Tomás. Aun cuando durante muchos siglos sus relaciones con Roma eran virtualmente inexistentes, no se puede decir que estuviesen separados en espíritu de la obediencia del Pontífice, y en el siglo XV hicieron una declaración solemne de su adhesión a la Sede Romana. Conservaron desde luego su jerarquía y su rito, aunque en el año 1600 se creó en la costa de Malabar una jerarquía latina con el nombramiento del P. Ross, jesuita, como Obispo de Cranganore.

En 1652, sin embargo, por una disputa con el Obispo portugués

de la región, un gran grupo de estos católicos se separó de la obediencia del Pontífice y fundó una iglesia nacional que se llama con un nombre indígena que significa "partido nuevo". El cisma tuvo resultados dolorosos, pero arrastró a la mayoría de los católicos, pero muy pronto 84 iglesias de las 126 separadas, volvieron al seno del catolicismo. Las iglesias disidentes se hicieron jacobitas, y actualmente suman unos 500.000 fieles divididos en varias sectas.

En Septiembre de 1930, los Prelados disidentes con algunos monjes y unos millares de laicos volvieron a la obediencia de Roma. Siguió a esto la sumisión de Mar Severios, de quien hablamos el otro día, prueba de que el movimiento de unión se acerca. Hoy estos cismáticos, vuelven a la comunión católica, son unos 60.000, y forman un grupo especial distinto del rito siríaco malabar, también católico, que suma cerca de 800.000 fieles, o más de un millar de sacerdotes, una jerarquía formada por un Arzobispo y cuatro Obispos. Hay que añadir a éstos unos 600.000 católicos de rito latino, muchos de los cuales proceden del Malabar, que abandonaron en momentos de confusión, consecuencia del cisma a que ya hemos referido.

(De "Ecclesia")

59 terremotos en el mes de Junio

Tres en España, y uno de los más violentos en dos puntos antipodas

Granada. — El director del observatorio de La Cartuja, R. P. Antonio Zue, ha facilitado la siguiente nota: "Un total de 59 terremotos se han registrado el mes de junio, ocho más que el mes de mayo. Tan sólo en los días no hubo terremoto, y en los días muchos los días en que se registraron varios, como el 14 en que hubo cinco.

Las distancias epicentrales están comprendidas entre los 2.300 y los 9 y 10.000 kilómetros. También se han registrado terremotos a más de 10.000 kms. de ellos antipodales, uno el día 1 y otro el 24, que ha sido el más violento de todos los registrados en el mes. El día 16 hubo 6 terremotos con epicentro a 28 kilómetros, habiendo abundado en junio los terremotos violentos. Tres han sido los terremotos registrados en España: uno en foco submarino, al sur de la provincia de Granada y dos a 15 kilómetros de esta estación sismológica los días 3 y 18, el primero de ellos muy débil.

Se prohíben en Argentina las carreras de automóviles

Berna. — Después de la suspensión forzosa de los Juegos Panamericanos que habían de celebrarse en el otoño de 1940, la Argentina se ha visto obligada a tomar una nueva medida que reduce de nuevo la actividad deportiva nacional.

El Gobierno argentino ha prohibido, por decreto, en todo el territorio de la República, todas las carreras de automóviles, como los concursos de regularidad entre vehículos automóviles de cualquier tipo.

El Presidente Castillo ha justificado la medida con la escasez de automóviles y neumáticos, así como, sobre todo, con la necesidad de economizar carburantes y lubricantes.

La medida paraliza, pues, el completo un deporte que, gracias a la moderna red de carreteras del país, se venía practicando con la vez más intensamente en Argentina, habiendo alcanzado en los últimos años cada vez mayor popularidad entre el público.

VENDO NORIA nueva. "Casa Frau": Manacor. ALHAMBRA, S. A.

JAIME FEMENIAS MASSANA Inspector Municipal Veterinario Tratamiento curativo del T E T A N O S (Método Femenias) Rey, 25; Manacor.

FINCAS: urbanas y rústicas al 6 y 7 por 100 neto, vende LA QUEL. Compra-Venta de fincas. Encarnal, 18; Madrid. Regación en Palma: Lonjeta.

PAGO BIEN objetos de oro y plata, papelería de empeño. — Vidriería, 27. En 10 a 1 y de 4 a 2.

COMUNICADO ESPECIAL ALEMAN

Importantes fuerzas soviéticas han sido de nuevo cercadas en el sector Sur del frente del Este

La aviación alemana prosigue atacando las columnas bolcheviques en marcha y las estaciones ferroviarias, impidiendo así los movimientos del enemigo

Berlín. — Se ha publicado un comunicado especial respecto de los combates que se están desarrollando en el sector Sur del frente del Este. Dice el comunicado que el día 15 de julio fueron de nuevo cercadas importantes fuerzas enemigas por las tropas del Reich.

Se tomó asimismo un aeródromo enemigo donde se encontraban quince aviones bolcheviques.

Las fuerzas soviéticas que fueron cercadas, intentaron romper el cerco, pero fracasaron en su intento y sufrieron pérdidas de consideración.

La aviación alemana atacó columnas bolcheviques en marcha y estaciones ferroviarias, impidiendo así los movimientos del enemigo.

Fueron derribados 12 aviones adversarios.

Los chinos han reconquistado Tsingtien

Llega a Chung-King uno de los secretarios administrativos de Roosevelt

Chung-King. — Las tropas chinas han reconquistado Tsingtien.

Washington. — Ha llegado a Chung-King uno de los Secretarios administrativos del Presidente Roosevelt.

Su viaje tiene por objeto consultar al mariscal Chang-Kai-Sek.

EFE

Atentado contra el local del Partido popular francés en Biarritz

Niños de Dunkerque a Suiza

Biarritz. — Se cometió un atentado contra el local donde está instalado el Partido popular francés. Explotó una bomba de pequeña potencia, que produjo daños de escasa importancia.

París. — Han salido, en dirección a Suiza, 867 niños de Dunkerque.

Permanecerán allí durante algunas semanas, transcurridas las cuales regresarán a sus hogares.

EFE

EE. UU. han roto sus relaciones consulares con Finlandia

Norteamérica aumentó en 150.000 aparatos la producción de su industria aeronáutica, desde septiembre de 1939

Desde mediados de enero, han sido hundidos por los submarinos del Eje 391 buques aliados

Amsterdám. — Estados Unidos rompieron las relaciones consulares con Finlandia.

Así se dice en una información fechada en Washington emitida por la radio de Londres.

SERAN MOVILIZADOS LOS JOVENES DE 18 A 20 AÑOS

Washington. — El Secretario

de los bombarderos alemanes y aviones en picado, que han quedado fuera de combate.

Las pérdidas sangrientas de los bolcheviques son considerables.

EL ESFUERZO BELICO SOVIETICO SE DEBILITA

Estambul. — El esfuerzo de guerra soviético se debilita, según hace notar la Radio Angora en su emisión de hoy, refiriéndose a la información de Radio Moscú, según la cual el diario "Pravda" publica un artículo en que se queja de la falta de energía desplegada en la retaguardia. Los miembros del partido, dice, no cumplen su misión y los obreros de las fábricas, ferrocarriles y puertos trabajan mal.

Nicaragua y Estados Unidos concluyen un acuerdo

Entierro del Presidente Ortiz. — Una misión militar chilena en el Uruguay. — La vista por el asesinato de Trotsky

Méjico. — Entre Nicaragua y Estados Unidos ha sido concluido un acuerdo.

En su virtud, Estados Unidos adquirirán todo el sobrante de la producción algodонера nicaragüense.

Nicaragua, por su parte, incrementará el cultivo de los productos que necesita Norteamérica.

Buenos Aires. — Se ha efectuado el entierro del cadáver del que hasta hace poco fué Presidente de la República Argentina, Dr. Ortiz.

Antes del entierro, se celebró una misa de Requiem. Asistieron a los actos fúnebres el Presidente Castillo y el Gobierno, así como muchas personalidades y numerosísimo público.

Montevideo. — Ha llegado a esta capital una misión militar chilena.

Esta recorre el Brasil, Paraguay y la Argentina.

Durante su estancia en Montevideo, la misión chilena examinará, juntamente con las autoridades militares uruguayas, el problema referente a la organización de la defensa continental.

Méjico. — El día 25 del actual es el término fijado para que la defensa del asesino de Trotsky —el ex-comisario soviético de Guerra, deportado por Stalin— presentara su informe.

Y, efectivamente, en dicho día se presentaron las conclusiones por el defensor. El informe se dará a conocer durante la vista.

Esta, probablemente, comenzará el día 20 del próximo mes de agosto, fecha que coincide con la en que se cometió el crimen.

EFE

Nuevo Ministro de Finanzas danés

Copenhague. — Ayer fué nombrado Ministro de Finanzas de Dinamarca, el jefe del partido socialdemócrata, Andrsen.

EFE

mercio de Estados Unidos ha declarado que aumentó en 150 mil aparatos la producción de la industria aérea norteamericana desde los comienzos de la segunda guerra mundial, en septiembre de 1909.

BUQUES HUNDIDOS. — Washington. — Otros dos buques mercantes norteamericanos de tonelaje medio han sido hundidos, según anuncia el departamento de Marina.

Uno de dichos barcos fué hundido frente a la costa septentrional de América y el otro en el golfo de Méjico.

Washington. — Desde mediados del mes de enero, han sido hundidos por los submarinos del Eje 391 buques mercantes de los países aliados.

Washington. — La Sección aeronáutica de la Cámara de Co-